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           ШИБИЦАРИ И СВЕТСКИ ИГРАЧИ 

 

Што ти је обневиделост од умишљаја да си битан и да си на 

правом путу?! Које је то зачарано коло слепила?! 

И, ај' ти сад дозови прснуте од пилићарења, који у том свом 

зачараном кругу – не примећују да је у међувремену освануо 

нови светски поредак...        

         

        
 

          Ево се и ово лето ближи крају! Обележише га разни догађаји – од пилићарења до 

миленијумских заокрета. Логике ради, треба кренути од овога првога – од дна – које се одвијало у 

нашој кући и у непосредном окружењу, па ћу онда о миленијумском заокрету који се тако упечатљиво 

одиграва на глобалној сцени.                      

          Било је вруће у земљи Србији, не толико одозго колико одоздо! Волимо ми тако! Нама је 

потребно само мало да нас са стране потпире, онда ми сами горимо и доливамо уље на ватру?! Дан-ноћ 

су нам улице биле пуне, а атмосфера као на фудбалским утакмицама! Сад, што су они у то – док смо 

ми годинама „спавали“ – упрегли „нашу децу“ – пун им је погодак, нема шта!  

          Горело је разасуто смеће, ломили се и палили објекти, блокирале улице, институције, ширила 

„демократија“, изазивала полиција, којој је до самог краја било забрањено да се својих алатки у 

сузбијању веселе анархије у'вати?! Овим „навијачима“ се из миља, а више из обмане, тепало 

називајући их студентски протести иако су, ево руку ћу у ватру – били чисти протести правосудног и 

наставног кадра – од обданишта до факултета, уз НВО сектор и ово нешто опозиције! Сви добро 

укоординисани управљачком западњачком руком!  

          Немојте, да се не препиремо – ово је мени у догогодишњој новинарској пракси трећа по реду 

обојена револуција! 

          После напорног целодневног „рада“ на починак се одлазило по зградама факултета – за то 

„опремљеним“! Душеци, простирке, ћебад, кесе, храна, пиће, отпаци, смеће, опушци, бубашвабе, 

пацови, револуционари – све заједно красило је ове новонастале комуне! Полиција, која у последње 

време на позив појединих декана улази и истерује самозване подстанаре, каже да је међу њима било и 

студената?! 

          Како би факултети могли да се врате сврси свога постојања, ваља прво узет „грталце“ за грубо 

чишћење и изношење кабастога смећа. После иде она фина обрада – дератизација, дезинсекција, 

дезинфекција, и остали гланц за убијање ситних видљивих и невидљивих извора заразе! 

          Кренуло се и у чишћењу дезинформација, али – тешко ће то и споро ићи! Затрпани ходници, 

амфитеатри, тоалети, мила су мајка при мозгу! Он, кад се једном унереди, нема тога средства које га 

може вратити у здраво стање! И, ај' ти сад дозови обневиделе од пилићарења, који не примећују у овом 

зачараном колу слепила, организованом и подржаваном од западњака –да је у међувремену освануо 

нови светски поредак!!!  

          Тешко ће то ићи! 

          Е, то је тај морални пад и брука, од којег сваког слободномислећег човека, макар никаквог удела 

у том суноврату не имао, просто стид обузме! 



          И, окружење – то што је могло –истицало се да уђе у историју?! 

          Пола милиона Хрвата је – у једном дану и то свега за неколико сати – на Томпсоновом концерту 

у сред Загреба положило испит и оданост усташству! Не да је било гласно и из дубине им бића –

Павелић да се пред њима постиди!  

          Овога лета су и Монтенегрини обнављали историју кроз организовану потеру за четничким 

командантом Павлом Ђуришићем! Да не би митрополита Методија да га онако у бронзи са постамента 

скине и у цркву код Берана унесе – поброзице би га по други пут, мртвог, убиле. Први пут су га усташе 

у Јасеновцу '45. живога спалиле!  

          колико је тек Сарајево било ангажовано – доносе пресуде, смењују председника Републике 

Српске Додика, расписују изборе за новога, припремају се да јој га они изаберу у оном њиховом 

ентитету, без да питају Српску?! Не да су се ужелели '90-тих – ђаво им изгледа не да мира...?! 

           У Шиптаристану, за годишње доба се не везују – прогоне, хапсе, бију, пљачкају, отимају, пале, 

прете, муче... – све што српско име и предзнак има! Наша држава се више и не „узбуђава“, само нас –  

онако равно – обавести и иде даље на „битније“ теме?! Нешто попут геноцида у Гази?! 

            А бивша нам браћа и племенити комшилук – мало им је што су сви у НАТО-у, него су ударили 

и у војне савезе – к'о у она некадашња славна времена стежу обруч око Срба на Балкану! Прво су 

Хрвати склопили пакт са шиптарском матицом Албанијом и Шиптарима на окупираном КосМету, а 

сад, 5.септембра, и са пријатељском нам Словенијом! Удружују оружје, како кажу, због ситуације у 

БиХ и Шиптаристану?! Није ту крај! У току су преговори и са Бугарима, хвали се ова најновија НДХ! 

         Што ти је навика?! Ма, браво „традиционалисти“!           

         Није ни свет лешкарио овога лета! Ту ми је посебан куриозитет Немачка и то по више основа, али 

један је посебан!!! У АФД-у – најжешћој немачкој суверенистичкој опозиционој странци, недељу дана 

пред изборе у покрајини Северна Рајна-Вестфалија, шесторо са изборне листе напрасно премину?! 

Колико ја знам, не само у тој њиховој демократији, него ни у једној до сада, откад избори постоје, 

коришћење „тог рецепта“ у предизборној трци се дешавало није! Ту ти они сахранише опозиционаре, 

прочистише конкурентску изборну листу, ЕУропа ћути, ваљда утучена тугом...(?!) и – ником ништа!  

          А у Француској, након само 9 месеци, влади премијера Бајруа Парламент је сад 8. септембра 

изгласао неповерење! Председник Макрон ће, изгледа, извућ из рукава неког свог трећег премијера у 

години дана, мада опозиција тражи изборе! Толико о стабилности у другој по величини економији 

ЕУропе! 

          Иначе – све што је започето  у свету само се наставља. Израел је онако баш темељно и детаљно, 

као школски пример по записаној дефиницији, пред очима читавог човечанства наставио са геноцидом 

над Палестинцима у Гази! Није та „практична настава“ трајала пар дана, па да се после тога неко 

извуче и каже нисам видео и не знам! Ево ће 7. октобра две године у којима је сваки дан био исти?!  

          И, резултат – планетарна омерта?!  

          Само се рат западњака против Русије у Украјини много променио – без обзира што и даље сви 

раде исто, али су и сви схватили да је Русија војно непобедива! Иначе, тешко да би било онога сусрета 

Трамп-Путин на Аљасци 15. септембра.  

          Ма, „Орешњик“ је чудо! Више је он допринео будућем миру и преговорима од свих досадашњих 

делегација! И, нико се није изненадио. То нам дође потпуно природно, када је Русија у питању. Кад 

нешто ново смисле, ми који се с њом не такмичимо, констатујемо и знатижељно чекамо следеће. 

Навикли нас и они! А, ови који се такмиче – њих тај најновији „изум“ директно погодио! Чудо једно 

како их – колико год пута на Русију ударили и попили нокаут –„навић“ не можеш?! 

          А, Кинези (?!) –  ћуте, раде, не гласкају се... – кад оно, међутим, на Тјенанмену 3. септембра војна 

парада поводом 80 година од победе над фашизмом, у којем је Кина од 1931. до 1945. дала 35 милиона 

жртава! Све је било потпуно супротно од онога нашта смо навикли! Е, то је био шок! 



          Зна се да Русија има ракете које брзином од преко 20 маха (24.500 км на сат), или у преводу 20 

пута брже од звука, носећи до 15 бојевих глава (које могу бити и нуклеарне), туче циљ удаљен 20.000 

км!  

          Ево ти сад и Кине!           

          Копно, ваздух, вода – све су покрили моћним савременим оружјем од чега је преко 10 врста 

различитог потпуно новог до сада непознатог продефиловало! Балистичке, хиперсоничне ракете, 

најсавременији дронови, оружје за обарање сателита... – нема тачке на земљиној кугли коју, овим или 

оним, не могу погодити – а, никада и нико на оваквим манифестацијама не приказује све! 

          Утисак је, да све што има Русија – има и она, са малим разликама у мобилности, брзини, домету, 

рањивости, разорној моћи...! Док, на пример Америка, хиперсоничну ракету нема!     

           Што јес-јес, наоружање је изненадило, али – кинески војник онакве дисциплине, увежбаности 

која је личила на вештачку интелигенцију, одлучности, поноса којим су зрачили и борбеног морала 

који потиче из структуре личности тог народа, е – то је незаустављива и неосвојива Кина! Што би 

рекао велики Његош:„Бој не бије свијетло оружје но бој бије срце у јунака...“! Они, очигледно је, имају 

и једно и друго! А, што се бројности тиче – тек то јој није проблем! Што редовне војске, што резерве – 

скоро 3 милиона!             

           И Трамп је, мада кисело, похвалио.У једној од изјава рекао је: „Веома, веома импресивно. Али, 

разумео сам разлог зашто су то радили. И надали су се да гледам. И, ја сам гледао“!  

          Е – важно да си разумео!!! Мада, могао си гледати и на лицу места – боље би и видео и разумео! 

          А, ово зачеље света од ЕУропе – пилићари, мешетари, шибицари..., гурајући нас све у суноврат 

својим препознатљивим подметачинама, савезима и савезницима! Надобудно дигнуте главе „к'о да јој 

је говно за појасом“, што би рекли у старој Црној Гори – умишљена у своју битност која је нестала – не 

види крај своје доскорашње неприкосновености! 

          У трансу лудила у којем се врти, не капира темеље свога пропадања: омчу ЕУ наддржаве, прекид 

односа са Русијом и рат у Украјини!   

          Они сад једину шансу да опстану као неки фактор, изгледа и виде у рату – што неодустајући од 

удара на Русију преко Украјине, што на Балкану, стежући обруч војним савезима подрепаша око 

Срба?!   

          А, тек у фукарлуцима којима се бави, успут држећи слово о својој чистоти – премца јој нема! 

          И, замислите сад моћ удружене ове две светске силе, Русије и Кине, које имају свеобухватну 

међусобну сарадњу подигнуту на највиши ниво, наспрам овога беднога пилићарења и војних савеза 

против Срба у окружењу, помогнутим отписаном ЕУропом – чије представнике Кина, малтене 

градским превозом, без дочека на аеродрому, вози и враћа са одржаних састанака – шаљући слику 

трагикомедије која је остала од некадашње Европе! 

          У свему овоме, леп је био осећај – на овој инаугурацији новог светског поретка у Пекингу – међу 

26 државника, видети присутну и равноправно уважену Србију, у лику сдашњег председника 

Александра Вучића! 

          И, није само леп осећај – без обзира на сталну стрепњу – него и нада након билатералних 

састанака са руским председником Путином и кинеским Си Ђинпингом – да ћемо се напокон окренути 

правој победничкој страни, уместо сврставања уз губитнике и лицемере у заблуди о ЕУропејскоме 

путу и партнерству са српским провереним историјским непријатељима! 

 

 

 


